

## 柘城县供电公司

# 筑牢消防“安全堤坝”



柘城县供电公司组织开展消防安全专项检查工作

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学  
通讯员 王亚宇/文图

6月8日,国网柘城县公司组织开展消防安全专项检查工作,对办公大楼、物资仓储的消防系统进行安全隐患大排查,旨在加强消防安全监管,消除潜在的安全隐患。这是该公司在“安全生产月”开展系列活动的一个场景。

为进一步增强广大干部职工消防安全意识,国网柘城县供电公司围绕“两个不出事”“四个百分之百”的总体要求,按照“安全第一、防消结合”的方针,坚持“全面整治、重点突出、不留隐患”的原则,进一步明确消防安全工作责任制,安质部组织各科室协同消防人员对办公大楼、物资区、生产区域等场所的灭火器及消防报警系统、灭火系统、监控系统进行全覆盖、地毯式检查并测试其运行情况,将消防器材进行登记造册,建立相关台账;对消防通道畅通情况及应急照明灯、疏散指示牌完好情况进行排查整治。

下一步,该公司将邀请柘城县消防大队联合开展消防应急演练,对变电站、供电所的消防设施、器材、疏散通道进行综合“体检”,充分利用内外网、宣传栏、微信工作群等媒介开展消防安全知识宣传,筑牢全公司的消防“安全堤”。

## 深夜货车追尾车头变形

### 商丘消防员双腿支撑座椅救出被困人员

□东方今报·猛犸新闻见习记者  
倪政伟 实习生 袁玉龙  
通讯员 李贺

6月7日3时57分,商丘市示范区消防救援大队指挥中心接到支队指挥中心调派命令称:济广高速东服务区北两公里处发生一起车祸,一名人员被困车内。接警后,大队迅速出动两部消防车和12名指战员立即赶往现场实施救援。

赶赴现场途中,消防救援人员不间断与高速交警、120急救力量、报警人联系,安排交通疏导、现场警戒等事项。

4时10分,消防救援人员到达现场后,发现一辆满载蔬菜的货车因

与一辆半挂车发生追尾,导致车头严重变形,地面上到处都是散落的玻璃碴和蔬菜,被困人员右脚被牢牢地卡在座椅与仪表盘之间,无法动弹,手臂多处受伤,意识比较清醒,但无法做出幅度稍大的动作。

根据现场情况,消防人员立即对被困人员进行营救。由于右脚被卡的位置较深,从副驾驶位置无法使用破拆工具,消防人员便利用抢险车将货车车头抬升,使车头保持悬空状态。最终,在全体消防人员的努力下,被困人员被成功救出,并由现场120医护人员送往医院做进一步检查治疗。

目前,事故原因正在进一步调查中。

## 商丘市公安局建设分局

### 开展“送法进学校”专项宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者  
李文学 通讯员 张滨 任坤霞

为落实党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,建设分局以“尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法”为主题,结合广大青少年的思想实际,开展“送法进学校”专项宣传活动,进一步加强中小学生学习、懂法、守法意识。6月8日,商丘市公安局建设分局开展“送法进学校”专项宣传活动。

本次活动以防范校园暴力欺凌事件为重点,同时结合宣传防溺水水

基本常识,为商丘市回族小学在校学生上了一堂法制课。活动主要讲解了小学生学习、生活、道德等相关法律知识,并对提出的问题进行现场解答,发放了宣传页。

通过法制教育培训,全校师生进一步明确了知法、守法的重要性,切实提高了师生自我防范意识和能力,对保障和维护学校安全秩序,打造平安校园起到了推动作用。让法律走进校园,进一步增强学生们的法治意识,自觉遵守纪守法,做一个知法守法的合格学生。

## 商丘市第一人民医院

### 召开2020年度党风廉政建设警示教育大会

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈涛 见习记者 邵显哲

日前,商丘市第一人民医院在门诊五楼大礼堂召开了2020年度党风廉政建设暨警示教育大会。市纪委监委驻市卫生健康委纪检监察组组长崔洪轩出席会议。党委书记、院长韩传恩安排部署医院2020年度党风廉政建设和行业作风建设。院纪委书记刘世界传达了省、市卫生健康委2020年度党风廉政建设暨行业作风建设工作会议精神,宣读了《关于对患者投诉妇科一病区护士服务态度问题的处理通报》。会议由党委副书记李传中主持,其他在院院领导赵乐营、寇学斌、石红英、张玉玲和中层干部等

300多人参加了会议。

崔洪轩传达了市纪委监委五届五次全会精神,介绍了市纪委监委驻市卫生健康委纪检监察组主要职能,对医院高度重视党风廉政建设和行业作风建设,并在工作中取得可喜成效表示肯定。

韩传恩在讲话中回顾了医院2019年度党风廉政建设和行业作风建设情况,安排部署了2020年度主要工作任务。要求大家一要压实责任担当。全院各级党员领导干部要进一步树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。同时,继续采取有效措施降低药品耗材价格,让利于患者,提升患者就医获得感。

## 农业银行商丘分行推广扶贫商城获广泛好评

□东方今报·猛犸新闻记者  
李文学 通讯员 刘志君 姜浩然

“原价30多元一盒的茶叶,我在农行掌银扶贫商城里面仅用7.5元就购买了,真便宜。”商丘市睢阳区赵先生高兴地说。

据悉,赵先生参加的这项活动是农总行开展的“扶贫商城扶贫‘随心购’专场活动”。6月3日至6月19日,农行扶贫商城将再次携手湖北、湖南、河北、河南、重庆五省市,面向全网农行客户开启“复工季”大型营销推广活动,助力贫困县企业复工复产。活动期间,有超过400款优质助农特色产品可供选择,4折秒杀、8折特价、交易抽奖,可谓精彩纷呈,切切实实给

广大客户带来了真正的实惠。

扶贫商城是农行发挥自身科技、渠道、客户等优势,依托农行庞大的掌银客群和影响力,搭建出的一座连接城乡的扶贫产品线上销售桥梁。

该行的这一举措,为带贫企业和贫困户带去了实实在在的福利,有效助力了地方脱贫攻坚,获得了企业、贫困户和客户的一致好评。

## 虞城:网格化助力执行 农民工喜领工资款

□东方今报·猛犸新闻见习记者  
倪政伟 通讯员 陈金华 张朋

“这四万多块钱,我要五年了,没要回来,还是执行法官有办法,网格员也给力,我才能拿到工资款……”6月5日上午,在虞城县人民法院执行局,农民工吴某等人领到43875元的执行款时,显得非常高兴。

据了解,2017年9月20日,在吴某等人的强烈要求下,刘某打了欠条一份,并承诺2018年2月13日前结清欠款。然而刘某并未遵守承诺,形成诉讼。

判决生效后,刘某一直未履行判决义务。2019年10月29日,吴某等人申请执行。

2020年以来,虞城县法院充分发挥执行工作与综合治理网格化融合工作模式,最大限度地利用网格员“人地两熟”的优势,帮助执行干警送达手续,查人找物,“人难找,财难寻”难题得到初步缓解。

6月4日,执行干警在当地网格员的协助下,很快找到了刘某。

其中一名网格员说:“你儿子今年该高考,如果法院把你拉入失信人黑名单,你儿子也会受到影响。”

网格员的话起到了关键作用,刘某害怕自己进入黑名单,儿子升学受影响,急忙打电话筹款,履行了全部判决义务。执行法官及时将执行款发放到吴某等农民工的手中。

## 民权县供电公司抗旱“造墒”保电



民权县供电公司员工为线路排除隐患

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学  
通讯员 申思广

“北关井并通高压T接点已经带电作业完成抢修,变压器供电正常,群众浇水用电正常,请公司领导放心。”6月7日,民权县供电公司带电作业班在民权县北关镇通过不停电作业解决了高压T接的烧损隐患,这也是该公司为群众抗旱保电的一项重要举措。

当前,正值“三夏”生产的关键时期,受气温偏高、降水偏少的影响,土壤失墒严重,大部分地区出现不同程度的旱情,对作物播种和保墒出苗造成不利影响,河南省人民政府办公厅下发了关于切实做好抗旱抢种工作的紧急通知。同时,河南省防汛抗旱指挥部

决定从6日8时启动抗旱Ⅳ级应急响应。

民权县供电公司为确保群众抗旱浇地用电,紧急出台了抗旱保电工作方案,科学组织,密切配合,通过走下去、动起来、不停电等具体措施确保群众抗旱浇地用电。领导班子分别按照分片包干的工作机制。15个基层供电所成立抗旱保电服务小分队,深入全县的田间地头,宣传浇地用电安全常识、手机扫码浇地流程,帮助群众抗旱浇地。

截至目前,该公司已通过带电作业完成了排灌线路隐患的治理17次,抗旱保电小分队已出动191人次,发放安全宣传资料3000余份,为全县农业灌溉“造墒”奠定了坚实的基础。

